

СЕМИНАР



144 000

А. Бокертов
2022 г.

Глава IX. Славная награда и еще о «множестве»

1. Теперь мы готовы, продолжая изучение великого множества, чтобы рассмотреть славное вознаграждение этой компании.
2. Это размышление наполнит нас удивлением и восторгом, когда мы увидим нечто из того, что Господь приготовил для Своих детей, **и это заставит земные вещи померкнуть и потерять свою ценность**. Какой бы яркой ни была картина, все же «...глаз не видел, и ухо не слышало, и в сердце человеческое не входило..., что приготовил Бог для любящих Его». (1-е Коринфянам 2:9)
3. Только когда мы прибудем туда, мы начнем понимать и оценивать чудо и славу восстановленного Эдема. Однако даже тогда это будет только началом, ибо на протяжении всей вечности там:
 - *«Там можно будет осуществлять самые грандиозные проекты; претворять в жизнь самые возвышенные стремления, самые смелые планы; но и после этого будут новые вершины, которые следует взять; новые чудеса, которые будут вызывать восхищение; **новые истины, которые нужно постигать; новые объекты исследования, требующие приложения сил, ума, души и тела**» (ВБ 677).*

Великая скорбь

1. Прежде всего, заметим, что в Откр. 7 они выйдут из великой скорби. В одном месте Писания - это будет великая скорбь, как бы указывая на определенную и конкретную скорбь. В других местах в Слове Божьем говорится о конкретных временах беды и скорби. Иисус сказал: *«ибо тогда будет великая скорбь, какой не было от начала мира доныне, и не будет»* (Матф. 24:21). Затем Он объявил: *«И вдруг, после скорби дней тех, солнце померкнет, и луна не даст света своего, и звезды спадут с неба, и силы небесные поколеблются»* (29 ст.)

2. Это, особенно подтверждается в книге «Великий конфликт», стр. 306, где ясно показано, **что скорбь, о которой здесь говорится, это период темных веков, тот ужасный период, который охватывает тысяча двести шестьдесят дней пророчества.** Мы уже видели, что великое множество людей **не приходит только из этого периода истории.** Поэтому оно не может относиться к этой скорби, о которой говорится в Откровении 7. Затем наступает великое время беды или скорби, о котором говорит пророк Даниил: *«И восстанет в то время Михаил, князь великий, стоящий за сынов народа твоего; и наступит время тяжкое, какого не бывало с тех пор, как существуют люди, до сего времени; но спасутся в это время из народа твоего все, которые найдены будут записанными в книге»* (Дан. 12:1)

3. Это то время, когда верующие должны будут развивать и совершенствовать христианские характеры, когда весь остальной мир объявит закон Божий недействительным. **Те, кто сделает это, будут 144 000, а не великим множеством.**

Поэтому остается вопрос, к какому из этих периодов относится Откровение 7 глава?

4. И ответ на него довольно прост. Великая скорбь с точки зрения Небес и с точки зрения вечности охватывает весь период великого спора. До того, как началась эта беда, на небесах был мир и единство, и не было никакой скорби, **но с началом спора с тех пор не было ничего, кроме скорби. Даже самые мирные и процветающие периоды церкви были временем скорби. Если бы это было не так, то у дьявола должны были быть времена, когда он оставлял церковь в покое и не преследовал ее.** Но мы знаем, что у него таким периодов покоя не было.

5. Великая скорбь в полном смысле этого слова длилась около шести тысяч лет, и именно из этого периода придет великое множество людей, как великая жатва века, завершение работы Иисуса Христа.

В Его храме

1. Сказано, что великое множество будет: *«они пребывают ныне перед престолом Бога и служат Ему день и ночь в храме Его, и Сидящий на престоле будет обитать в них»* (Откр. 7:15).
2. Мы знаем, что только сто сорок четыре тысячи войдут в храм на горе Сион в новой земле, и по этой причине было сделано заключение, что великое множество - это та же самая особая компания.
3. Но все трудности исчезают, когда становится ясно, что храм на горе Сион - это не тот храм, о котором говорится в только что процитированном тексте 15. Внимательное прочтение «Ранних произведений», с. 17-19, быстро показывает, что храм на горе Сион находится далеко за пределами Святого города. Чтобы добраться до него из города, необходимо было пересечь поля и леса, пока не был достигнут храм, стоящий на горе, окруженной семью другими горами.
4. Стоит помнить, что Святой город лежит на обширной равнине, образовавшейся в результате разлома Елеонской горы, как сказано: *«И станут ноги Его в тот день на горе Елеонской, которая перед лицом Иерусалима к востоку; и раздвоится гора Елеонская от востока к западу весьма большою долиною, и половина горы отойдет к северу, а половина ее — к югу»* (Зах. 14:4)

5. Итак, нет горы в городе Божиим, и не построен он на горе, но на равнине. Именно в этом городе находится присутствие и престол Божий, а также исходя из этого и храм Божий.

6. Наш стих говорит нам, что великое множество людей находится перед престолом Божьим и как таковые служат Ему день и ночь в Его храме, под которым мы должны понимать, **что быть перед престолом Божьим в присутствии Божьем, это в то же самое время одновременно быть в храме Божьем.**

7. Это раскрывается в удивительной истине, что в городе **нет храма как отдельного и самостоятельного здания**, ибо Отец и Сын являются его храмом, как об этом сообщает Иоанн: «Храма же я не видел в нем, ибо **Господь Бог Вседержитель — храм его и Агнец**». (Откр. 21:22)

8. Сегодня, из-за разделяющей стены греха, лицо и присутствие Бога скрыто от Его народа. Мы не можем смотреть на Его лицо и жить. В ветхозаветном опыте Израиля было то же самое. Присутствие Божье должно было быть завуалировано в пределах святилища, глубоко внутренней завесы, куда не мог войти и жить ни один человек, кроме первосвященника, но только раз в год, и тогда он должен был иметь большие облака благовоний, чтобы «затуманить» славу Присутствия Бога.

9. Но в грядущем Царстве все будет иначе. Никакой храм нужен, чтобы затуманить славу Божественного Присутствия. Там все искупленные: «...увидят лице Его, ибо имя Его будет на челах их». (Откр. 22:4).

- «Храма же я не видел в нем; ибо Господь Бог Вседержитель — храм его, и Агнец» (Откровение 21:22). **Народ Божий получит преимущество открытого, свободного общения с Отцом и Сыном.** «Теперь мы видим как бы сквозь тусклое стекло, гадательно» (1 Коринфянам 13:12). Мы видим образ Божий, отраженный, как в зеркале, в творениях природы и в Его отношениях с людьми, **но тогда мы увидим Его лицом к лицу, между нами не будет промежуточной завесы. Мы будем стоять в Его присутствии и видеть славу Его лица»** (ВБ 676).

10. Возможно ли нынешнему человеческому разуму понять, что это будет означать для народа Божьего в грядущей вечности? Нет! Это невозможно! Подумайте о радости и чуде говорить с Богом лицом к лицу, иметь открытое общение с Ним и со Спасителем. Пусть эта перспектива послужит чтобы укрепить нас к предстоящему конфликту и возбуждает в нас энтузиазм завоевать эту привилегию, чего бы нам это ни стоило на этой земле.

- *«Тогда откроется многое из того, о чём Бог сегодня хранит молчание. Так происходит потому, что мы не собрали и не оценили по достоинству то, что было открыто относительно вечных тайн. Пути Провидения проясняются, тайны благодати во Христе раскроются. То, что разум сегодня не в состоянии охватить, что сложно для понимания, будет объяснено. Мы увидим строгий порядок и последовательность в том, что казалось необъяснимым, мудрость в том, что было скрыто от нас, благость и милосердие во всём, что с нами случилось. Истина будет раскрыта для разума, ясная, **цельная**, и **мы сможем выдержать её свет**. Сердце будет петь от радости. Всяким противопоставлениям будет положен конец и все затруднения будут разрешены»* (Знамения времени, 30 января 1912 г., перепечатано из журнала Знамения времени, 25 марта 1897 г.)»

11. Все это и многое другое является наследием, которое ожидает великое множество когда они, наконец, выйдут на берег небесного дома, вместе с теми ста сорока четырьмя тысячами, чья победа позволит Иисусу прийти снова и забрать великую жатву в небесные житницы.

Новое творение

1. Там мы не будем такими, как здесь, слабыми, хрупкими, больными и умирающими. Здесь Господь дал нам совершенную вечную духовную жизнь в душе, **но мы еще не получили нового тела**, в котором эта жизнь должна обитать и действовать. Это будет дано нам при втором пришествии Христа на облаках небесных.
2. Наконец, в конце тысячи лет, после того, как старая земля будет уничтожена огнем, Господь создаст: *«...новое небо и новая земля, ибо первое небо и первая земля миновали, и моря уже не было»* (Откр. 21:1).
3. Привыкнув к ограничениям этой бренной плоти, мы не можем представить себе, **каково это – освободиться от нее** и, таким образом, сможем наслаждаться и жить в полноте жизни, где: *«...смерти уже не будет, ни печали, ни плача, ни боли уже не будет, ибо прежнее прошло»* (4 ст.)
4. Какая чудесная физическая и умственная бодрость будет у нас тогда. Нам сказано, что жизненная энергия, которой обладал Адам при сотворении, была в **двадцать раз больше**, чем та, которой сейчас обладает человек:

- «Бог наделил человека такой жизненной силой, что, несмотря на болезни, которые накапливались и передавались из поколения в поколение вследствие извращенных привычек, род человеческий существует вот уже шесть тысяч лет. Данный факт сам по себе является достаточно убедительным доказательством той силы и электризирующей энергии, которую Бог дал человеку при сотворении. Потребовалось больше двух тысяч лет преступлений и потворства низменным страстям, чтобы телесные недуги в значительной части охватили род человеческий. Если бы Адам при сотворении не был наделен жизненной силой в двадцать раз большей, чем у современных людей, то род человеческий, при всех нарушениях законов природы, что наблюдаются сегодня повсюду, давно бы уже вымер...» (ЗСЦ 138).
- «Когда Адам вышел из рук Творца, он был благородного роста и прекрасной симметрии. Он был более чем в два раза выше, чем человек, живущий ныне на земле, и был хорошо пропорциональным» (Духовные дары, т. 3, с. 34)

5. Каким прекрасным образцом искусства Создателя должен был быть этот отец человеческой семьи. Он был бы около 4 метров роста, прекрасных пропорций и обладал в **двадцать раз большей жизненной энергии в теле и мозге, чем осталось сегодня у человечества, истощенного нечестием веков.**

6. Но все это должно быть восстановлено, когда мы вновь получим доступ к древу жизни: *«Снова получив право на древо жизни в давно утерянном Едеме, искупленные **будут расти** (см. Малахии 4:2) и **развиваться до полноты совершенства и славы, которые человек имел вначале. Последние оставшиеся следы проклятия и греха сотрутся, и верные во Христе однажды явятся «в красоте нашего Господа», **отражая разумом, душой и телом совершенный образ своего Господа.** О, чудесное искупление! Как много о нем рассуждали, так долго на него уповали; с такой радостной надеждой ожидали, **но так до конца и не понимали**» (ВБ 644).***

7. Однако даже тот факт, что мы будем обладать этой огромной жизненной силой, еще не раскрывает всех удивительных способностей, которые будут даны этому великому множеству людей, когда они предстанут на новых небесах. **Например, мы не просто будем иметь в двадцать раз лучшее зрение, но будем наделены способностями видения, о которых в этой жизни даже не мечтали:**

8. Я зачитаю наш общедоступный перевод: «Когда завеса подыметя, и наши глаза увидят мир красоты, **отблески которого мы едва улавливаем**, когда рассматриваем славу небес **через телескоп**; когда губительное влияние греха исчезнет, и вся земля предстанет в «красоте Господа нашего и Бога», — **какие возможности откроются для нашего познания!** Там ученый сможет изучать **законы творения и не встретится ни с чем, напоминающим о грехе**. Он сможет **слушать музыку природных голосов и не обнаружит в них грусти или оттенка печали**. Во всем творении он сможет проследить почерк одной руки, в огромной Вселенной увидет «крупным планом имя Бога», и ни на земле, ни на море, ни в небе не останется ни единого признака болезни» (Вос **303**).

9. А теперь предлагаю вас свой перевод с английского, дословный перевод, обратите как упущены важные детали, и для меня они существенные: «Там, когда завеса, омрачающая наше зрение, будет снята, и наши глаза увидят тот мир красоты, **который мы сейчас видим мельком через микроскоп**; когда мы посмотрим на славу небес, которую сейчас мы наблюдаем вдалеке через телескоп... **Там студент, изучающий науку**, может читать записи творения и **не заметит никаких напоминаний о законе зла**. Он может прислушаться к музыке голосов природы и не обнаружить ни одной ноты плача или ноты печали... и ни на земле, ни в море, ни в небенет ни одного **признака зла**».

10. Это утверждение ясно говорит о том, что мы сможем увидеть те вещи, о которых сейчас могущественный микроскоп может лишь только мельком. Ничто не будет скрыто от нашего зрения. Мы сможем проводить самые удивительные и интимные исследования самых сокровенных тайн природы и видеть творение Божье, книгу природы, с ясностью и силой, невозможными для нас здесь.

11. Такое видение откроет нам характер Отца и Сына, и Святого Духа в том виде, **в каком мы никогда не могли бы познать его здесь, на этой земле.**

12. Точно так же наши глаза увидят те вещи, что может быть достигнуто с помощью телескопа, и даже за пределами того. **Не будет никаких пределов, никаких ограничений, никаких остановок, никакого конца развитию, обучению, удовлетворению и исполнению всего того, что является самым желанным и прекрасным в сердце Божьих детей.**

- *«Там искупленные познают, подобно тому как и они познаны. **Нежные чувства любви и участия, которые Сам Бог насадил в душе человека, будут выражены там самым прекрасным образом и получат дальнейшее развитие.** Чистое общение со святыми существами, гармоничная жизнь в обществе блаженных ангелов и верных всех веков, которые омыли одежды свои и убелили их Кровью Агнца, святые узы...*

... связывающие воедино «всякое отечество на небесах и на земле» (Ефесянам 3:15), — все это будет составлять блаженство **искупленных**» (ВБ 677).

- «Там бессмертный разум с **неувядающим восторгом будет созерцать чудеса творческой силы и тайны искупительной любви**. Там не будет жестокого врага-обольстителя, искушающего забыть Бога. **Станут развиваться все способности, умения и навыки; умножится каждый талант. Приобретаемые знания не приведут к умственному переутомлению или истощению жизненных сил...**» (ВБ 677).
- «**Перед искупленным народом Божьим откроются для изучения все сокровища Вселенной. Освобожденные от уз смерти, они направят полет неутомимой к далеким мирам, которые глубоко скорбели при виде человеческого горя и радостными гимнами приветствовали спасение каждой души. С невыразимым восторгом дети земли приобщатся к радости и мудрости непавших существ. Те поделятся с ними сокровищами своих знаний и мудрости, приобретенными в течение многих веков созерцания дел Божьих. Незамутненным взором они будут созерцать славу творения — солнц, звезд и небесных систем, вращающихся в установленном порядке вокруг престола Божьего...**»

... На всем творении, от самого малого до самого великого, начертано имя Творца, и все открывает в себе богатства Его силы» (ВБ 677).

- **«И уходящие в вечность годы будут открывать все более глубокие и славные истины о Боге и Христе. И по мере умножения познания будут увеличиваться любовь, благоговение и счастье.** Чем больше люди будут познавать Бога, тем больше они будут восхищаться Им. И когда Иисус откроет перед ними богатства искупления и удивительные достижения великой борьбы с сатаной, **сердца искупленных воспламенятся еще более пылкой любовью, и с еще большим восторгом** они заиграют на золотых арфах, и несметные тысячи голосов присоединятся к могучему хору славословия» (ВБ 678).

13. В (Откр. 5:13) мы читаем: **«И всякое создание, находящееся на небе и на земле, и под землею, и на море, и все, что в них, слышал я, говорило: Сидящему на престоле и Агнцу — благословение и честь, и слава и держава во веки веков».**

- **«Великая борьба окончена. Греха и грешников больше нет. Вся Вселенная чиста. В бесчисленных творениях бьется один пульс согласия и радости. Во все концы безбрежного пространства текут потоки жизни, света и радости от Того, Кто сотворил все...**

... От мельчайшего атома до величайшей галактики — все одушевленное и неодушевленное в своей неомраченной красоте и совершенной радости провозглашает: «Бог есть любовь» (ВБ 678).

14. Это лишь слабый взгляд на то, что Господь заложил для Своих детей. Великое множество людей должно в это самое время жить в полном удовольствии от всех этих сокровищ. **Но вместо этого они все еще покоятся в своих пыльных постелях, ожидая, ожидая, ожидая. Они ждут не по вине Бога.** Давно с тех пор, как слово прозвучало, «Все готово, приходите на свадьбу».

15. Но народ Божий не пришел. Они медлили и не пришли и позволили врагу обмануть себя, и все это время мертвые спят, ожидая. Сколько еще до того, как Господь Бог Небес будет иметь поколение верующих, которые пройдут весь путь и ни в малейшей степени не опозорят Его славу?

16. Таких Он должен иметь, прежде чем Он сможет исполнить конечную цель великого конфликта. У Него есть все, что нам нужно. Вопрос за нами - откликнуться, ухватиться за то, чтобы Он одержал через нас Свою победу, которая позволит высвободить великое множество людей во славу.

17. Пусть Господь сегодня пробудит нас к торжественной работе этого часа, чтобы мы отбросили все, кроме Его истины и чтобы конец наступил и наступил быстро.

АМИНЬ!

